
A.ROUSSET V.CALMELS J.COLOMBIER TOTAL

Inscrits 1021

Votants 555

Blancs 9

Nuls 8

Exprimés 538

% 52,69 48,88 34,39 16,73 100,00

Inscrits 748

Votants 382

Blancs 13

Nuls 2

Exprimés 367

% 49,06 58,04 15,80 26,16 100,00

Inscrits 986

Votants 588

Blancs 9

Nuls 12

Exprimés 567

% 57,51 57,14 30,16 12,70 100,00

Inscrits 1072

Votants 604

Blancs 22

Nuls 10

Exprimés 572

% 53,36 50,70 34,79 14,51 100,00

Inscrits 998

Votants 601

Blancs 13

Nuls 6

Exprimés 582

% 58,32 47,77 39,18 13,06 100,00

Inscrits 891

Votants 537

Blancs 12

Nuls 10

Exprimés 515

% 57,80 48,35 40,78 10,87 100,00

Inscrits 862

Votants 481

Blancs 9

Nuls 6

Exprimés 466

% 54,06 48,93 34,98 16,09 100,00

Inscrits 849

Votants 584

Blancs 16

Nuls 11

Exprimés 557

% 65,61 50,99 38,24 10,77 100,00

Inscrits 7427

Votants 4332

Blancs 103

Nuls 65

Exprimés 4164

% 56,07 51,13 34,27 14,60 100,00

Bureau n°4

Forum

290

608,00

96

90

72

83

76

263 185

58

228

60

56

75

4164,00

567

367

572

466

Bureau n°5

Forum

Bureau n°2

Primaire Luzerne

213

Bureau n°3

Forum

324

Bureau n°6

Sablière

210249

538

557213

582

199

515

Bureau n°1

Hotel de ville

163

171

1427,00

Bureau n°7

Sablière

Bureau n°8

Tauzins

284

TOTAL
2129,00

228

278
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